



Kako je danes z našo orodno telovadbo?

Ko danes vsi jugoslovanski narodi s ponosom in veseljem spremljajo velike uspehe naših nogometašev, atletov, plavalcev, kolesarjev...

Med tem ko smo Jugoslavlani pred vojno pomenili v glavnih sportih nič ali pa zelo malo in so se do vidnejših uspehov v evropskem merilu povzpeli le nekateri redki poedinci...

MLADIH TALENTOV IMAMO DOVOLJ

Seveda stanje ni tako kritično, kakor bi kdo sklepal samo po prvih stvkih. Mladih in nadarjenih telovadcev je pri nas dovolj. To se je pokazalo na raznih mladinskih tekmovalnih in tečajih...



ne telovadce. Posebno v nekaterih panogah imamo izvrstne mladince...

vzmik v stojo na krogih. Sodoben vrhunski orodni telovalec je kakor atlet desetobojec...

RESITEV JE V MASOVNOSTI

Kakor črpa atletski klubovi nove talente na raznih množičnih prireditvah, predvsem krosih kakor odkritje »Dan vodnih sportov«...

VSO SKRBE VZGOJI NOVIH VADITELJEV

Drugo je vprašanje dobrih in kvalitetnih vaditeljev. Danes imamo skoraj za vse važnejše sportne panoge v vsakem večjem kraju plačane trenerje...

Ali bodo naši kegljaci v Franciji uspeli? Ob priliki letošnjega evropskega kegljaškega prvenstva na Dunaju je francoska kegljaška zveza povabila...

LETIŠNE DIRKALIŠČNO KOLESARSKO PRVENSTVO IN VPRAŠANJE DIRKALIŠČ

Po osvojitvi ste bili pri nas izvedeni dve kolesarski dirkališni prvenstva, in sicer predikšni in lani. Po kolesarskih letošnjih kolesarskih prireditvah je bilo to prvenstvo prav tako razpisano ter bi se moralo vsrjiti v Skopju...



vilih zgrajeno kolesarsko dirkališče, kjer so skoraj siceršno nedelje tekmovali kolesarji iz vseh narodov...

ozirom daleč pred nami. Zato je tudi čudno, da se mesta, kot so Zagreb, Ljubljana, Maribor, Beograd, Sarajevo, Skopje in druga se sedaj ne zganijo in pristopijo k odznanju in pomankljivosti...

ne bo izvedla, ker ni za to primeren prostor. Objavljeno dirkališče v Skopju namreč ni pripravljeno, dirkališče SŠD »Zeleznice« v Ljubljani, kjer je bilo tudi lupo uspelo laniško prvenstvo...

Pred jesenskim zborom gorskih reševalcev

V pretekli sezoni smo sprito množičnega obiska naših gora in ogromnega napredka alpinizma čili iz naših sten in gorenj čestokrat klic na pomoč...



Poiztovalni reševalci rešujejo mnogokrat ponesrečene planince, v življenjski nevarnosti

Reševalec v sneni

svojemo blizu nam na grebenih ali v nepristopnih Triglavskih stenah. Gorski reševalec rešujejo in radi pomagajo vsakomur, a težko in mučno jim je nositi iz gora mrtve žrtve...

Ti ljudje, ki se nenehoma trudijo, da izpopolnijo svojo organizacijo in pristopijo v pomoč vsakomur, ki je v gorah pomoč potreben, vedno, pa če je to potrebno sredi noči ali v pripeki poletnega sonca in v strupenem mrzu ledenih zim...

Načrtujemo sezono prvega reševalnega službe pri Planinski zvezi je odlično vršila vse reševalne akcije. Pogumni in požrtvovalni reševalci so morali v gorah intervencirati preko tridesetkrat. Žalostno in porazno je dejstvo, da je pri teh planinskih nesrečah izgubilo življenje dvajset delovnih ljudi...

Ne srečni so bili v gorah le oni, ki ne poznajo pravega odnosa človeka do gora in običajno vdajajo v planinski svet. Njih prvo delo in največja dolžnost je torej preprečevati planinske nesreče.

Pojavi nezgodne opreme so pogostokrat usodni, potrebno je, da se tudi mladini, ki gori to brez dvoma najpogostejše panogo naše telesne vzgoje, popolna in zadostna oprema. To fizično urejanje v gorah, zahteva velikih uspehih in življenjskih naporov...

V bodoče bomo morali z vsjo dobro voljo in mehan danih možnosti reševati te nakazane probleme in še mnoge druge, ako hočemo, da bo planinski svet problemov nas vse čaka veliko dela, nikakor se ne smemo ustiti vsparati ob silajnih zmagan naših alpinistov...

1. — Ker niso poravnali obveznosti (vplivanja, registracija, članarina in odvajanje procentov od prireditev), prav tako tudi niso dostavili statističnih poročil za II. tromesečje in popisa svojega inventarja.



